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Ata da 33ª (trigésima terceira) Sessão Ordinária do 2º (segundo) Período 

Legislativo da 3ª (terceira) Sessão Anual, da 8ª (oitava) Legislatura da Câmara 

Municipal de Água Azul do Norte- Pará, realizada, em 01 (primeiro) de 

novembro de 2023 (dois mil e vinte e três), com início às 10 (dez) horas e 15 

(quinze) minutos, no plenário da Câmara. Sob a Presidência do Vereador 

SILVANO DA SILVA AGUIAR, e na presença dos vereadores: ADEVIR SUÉ 

DIAS, COLEMAR FERREIRA SOARES, DENIS PALMEIRA DA SILVA, 

JOSIANA DE SOUSA FERNANDES, RONALDO LINHARES DOS SANTOS 

RODRIGUES, RONALDO ROCHA PEREIRA, VANUSA SOARES DOS 

SANTOS E WELLES ROSA DE JESUS. Iniciando a Sessão o presidente em 

exercício, cumprimentou a todos vereadores, servidores e público presente. Em 

seguida, pediu a secretária para fazer a leitura Bíblica, na sequência para 

proceder se com a chamada dos vereadores, onde constatou-se a presença da 

maioria, conforme lista de presença. Continuando, colocou em discussão e 

votação as atas anteriores, que foram achadas conforme e aprovadas. Em 

seguida, a secretária fez a leitura da matéria da pauta da ordem do dia, que 

foram: PROJETO DE LEI № 005/CMAAN/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR 

JORGE, DE 26 DE OUTUBRO DE 2023, QUE “INSTITUI E INCLUI NO 

CALENDÁRIO DE EVENTOS OFICIAIS DO MUNICÍPIO DE ÁGUA AZUL DO 

NORTE, O “DIA MUNICIPAL DA CONSCIENTIZAÇÃO DO AUTISMO, A SER 

REALIZADO ANUALMENTE, NO DIA 02 DE ABRIL; PROJETO DE 

RESOLUÇÃO №007/2023, QUE REGULAMENTA A APLICAÇÃO DA LEI № 

13.709, DE 14 DE AGOSTO DE 2018 – LEI GERAL DE PROTEÇÃO DE 

DADOS PESSOAIS (LGPD), NO ÂMBITO DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

ÁGUA AZUL DO NORTE- PA; PARECER EM CONJUNTO, FAVORÁVEL AO 

PROJETO DE LEI №012/2023, QUE AUTORIZA ABERTURA DE CRÉDITO 

ESPECIAL AO ORÇAMENTO VIGENTE E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS; 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO № 024/2023, DE AUTORIA DO 

VEREADOR RODRIGO, QUE CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO DE 

CIDADÃO AGUAZULENSE, AOS SENHORES DOUTORES ADVOGADOS 

DAVI CESAR TITO BARBOSA, CONSELHEIRO DA OAB DA SUBSEÇÃO DE 

XINGUARA E EVANDRO MARCELINO SANTANA, PRESIDENTE DA OAB; 
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INDICAÇÃO DE № 125/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR WELLES, 

INDICANDO AO EXECUTIVO    QUE VIABILIZE JUNTO AO ÓRGÃO 

COMPETENTE A  REGULAMENTAÇÃO RELACIONADA A INSTALAÇÃO DE 

TORRES DE TELEFONIA CELULAR E INTERNET NO ÂMBITO DO 

MUNICÍPIO, ESPECIALMENTE NA ZONA URBANA E ENTORNO DA ZONA 

URBANA, DO MUNICÍPIO DE ÁGUA AZUL DO NORTE – PA; INDICAÇÃO DE 

№ 126/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR JORGE, INDICANDO AO 

EXECUTIVO QUE VIABILIZE JUNTO AO ÓRGÃO COMPETENTE A 

REFORMA E AMPLIAÇÃO DO PSF, DENOMINADO DE PSF I ADALBERTO 

DA SILVA, LOCALIZADO NO SETOR CENTRAL DO MUNICÍPIO DE ÁGUA 

AZUL DO NORTE- PA; INDICAÇÃO DE № 127/2023,  DE AUTORIA DA 

VEREADORA VANUSA,  INDICANDO AO EXECUTIVO  QUE VIABILIZE 

JUNTO AO ÓRGÃO COMPETENTE A CONSTRUÇÃO DE UMA PONTE 

DANDO ACESSO A PROPRIEDADE DO SENHOR CHICO CARDOSO, NA 

REGIÃO BOM RETIRO, MUNICÍPIO DE ÁGUA AZUL DO NORTE- PARÁ E 

INDICAÇÃO DE № 128/2023,  DE AUTORIA DA VEREADORA VANUSA, 

INDICANDO AO EXECUTIVO QUE VIABILIZE JUNTO AO ÓRGÃO 

COMPETENTE  O LEVANTAMENTO COM ATERROS E COLOCAÇÃO DE 

BUEIROS, PARA CANALIZAR AS RUAS NÃO ASFALTADAS DO DISTRITO 

DE NOVA CANADÁ, MUNICÍPIO DE ÁGUA AZUL DO NORTE- PARÁ. Em 

seguida passou a sessão para o PEQUENO EXPEDIENTE, e flanqueou a 

palavra para a vereadora VANUSA, que após cumprimentos, defendeu suas 

indicações, solicitando apoio para aprovação. Na sequência a palavra foi 

cedida ao vereador WELLES, que cumprimentando a todos, defendeu sua 

indicação e falou de sua indignação relacionada a operadora Claro, por 

instalarem a torre de telefonia celular próximo as residências.  Em seguida o 

presidente passou a sessão para o GRANDE EXPEDIENTE, flanqueando a 

palavra para o vereador RONALDO LINHARES, que após cumprimentos, 

reivindicou aos colegas que o ajudem a cobrarem do setor competente, para 

proibirem as pessoas de saírem empinando motos nas ruas da cidade, 

causando riscos à população. O vereador Adevir foi solidário a sua 

reinvindicação e na sequência quem também teve sua oportunidade, foi o 
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vereador COLEMAR, que cumprimentando a todos, justificou seu atraso 

durante a sessão e foi favorável a todas matéria em pauta. Na sequência o 

presidente passou a sessão para a ORDEM DO DIA, e repassou o PROJETO 

DE LEI № 005/CMAAN/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR JORGE, DE 26 

DE OUTUBRO DE 2023, QUE “INSTITUI E INCLUI NO CALENDÁRIO DE 

EVENTOS OFICIAIS DO MUNICÍPIO DE ÁGUA AZUL DO NORTE, O “DIA 

MUNICIPAL DA CONSCIENTIZAÇÃO DO AUTISMO, A SER REALIZADO 

ANUALMENTE, NO DIA 02 DE ABRIL, para análise da Comissão de 

LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL. Na sequência colocou em 

discussão o Pedido de Regime de urgência especial com dispensa dos 

pareceres ao PROJETO DE RESOLUÇÃO №007/2023, QUE REGULAMENTA 

A APLICAÇÃO DA LEI №. 13.709, DE 14 DE AGOSTO DE 2018 – LEI GERAL 

DE PROTEÇÃO DE DADOS PESSOAIS (LGPD), NO ÂMBITO DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE ÁGUA AZUL DO NORTE- PA, passando a palavras para os 

líderes de partido, que após a discussão, foram achadas conformes e 

aprovadas por todos em votação. Colocou também em discussão o PROJETO 

DE RESOLUÇÃO №007/2023, sendo aprovado por todos. Continuando passou 

para a primeira discussão do PARECER EM CONJUNTO, FAVORÁVEL AO 

PROJETO DE LEI №012/2023, QUE AUTORIZA ABERTURA DE CRÉDITO 

ESPECIAL AO ORÇAMENTO VIGENTE E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS, que 

foram achados conforme e aprovado em votação. Discutiu-se em seguida o 

Pedido de regime de urgência com dispensa dos pareceres ao PROJETO DE 

DECRETO LEGISLATIVO № 024/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR 

RODRIGO, QUE CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃO 

AGUAZULENSE, AOS SENHORES DOUTORES ADVOGADOS DAVI CESAR 

TITO BARBOSA, CONSELHEIRO DA OAB DA SUBSEÇÃO DE XINGUARA E 

EVANDRO MARCELINO SANTANA, PRESIDENTE DA OAB e também o seu 

Projeto DE DECRETO LEGISLATIVO № 024/2023, que sendo achados 

conformes, foram aprovados em votação. E concluindo discutiu se as 

INDICAÇÕES № 125/2023, 126/2023, 127/2023 E 128/2023, passando a 

palavras para os líderes de partido, que após a discussão, foram achadas 

conformes e aprovadas por todos em votação. Concluindo a sessão, o 
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presidente em exercício, agradeceu a presença de todos, falou que passou por 

um momento muito difícil na semana passada, pela perda de seu pai, mas que 

está lutando para ficar bem e não havendo mais nada a tratar, declarou 

encerrada a presente sessão, da qual foi lavrada esta ata, por mim NICELENA 

DE NORONHA RAMOS, que após lida, e discutida sendo aprovada, será 

devidamente publicada. Plenário Adorando Alves dos Santos, 01 de novembro 

de 2023.  

Presidente: _____________________________________________________ 

Vice-Presidente: _________________________________________________ 

Secretário: ______________________________________________________ 

 

 

 


